

## 河北唐山市迁西县警察近期迫害法轮功学员的情况

【明慧网】2023年12月8日早8点，河北省唐山市迁西县法轮功学员王印秋在紫玉街市场在递给一个人一本法轮功真相期刊时，被七、八个警察绑架到迁西县拘留所。

在拘留所体检血压200多，王印秋下午又被带到迁西县医院体检，血压198，晚上被放回家。

2023年12月7日，在农贸市场有国保警察在蹲坑被偷偷照相。

2023年11月22日，两名警察到迁西县法轮功学员张维芝家，手里拿着一本中国人民银行发行的“反洗钱”的折页，假装说要把这个折页给张维芝，家人说她老伴在家呢，给她老伴吧，警察说不行，必须给张维芝。然后给了张维芝之后就走了。

大约11月下旬，迁西县兴城镇照燕洲村民看到有警察两次到法轮功学员马秀林家敲门，马秀林没在家。

此前还有警察骚扰了迁西县法轮功学员柴淑珍、杜淑芬。◇

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省平山县城关派出所骚扰辖区法轮功学员

2023年11月30日，河北省平山县城关派出所两个警察分别到法轮功学员任银海和侠爱书家骚扰，还电话骚扰刘树翠。

### 廊坊三河市燕郊镇燕顺路派出所警察骚扰多名诸葛店法轮功学员

近日，河北省廊坊市三河市燕郊镇燕顺路派出所警察骚扰多名诸葛店法轮功学员，其中有法轮功学员于雪兰、付海红、李翠香、张连存、董桂荣、张广玲、刘凤英等。在家的法轮功学员和警察讲真相，讲天灾人祸大瘟疫三退保平安，警察没说啥就走了。连1999年7?20以后不炼的都骚扰了，详情待查。

### 石家庄栾城区派出所骚扰法轮功学员

大约从2023年12月10日开始，河北省石家庄市栾城区城关派出所、南高乡派出所，以看望为名去法轮功学员家中骚扰，偷着给学员照相。

### 河北省石家庄市藁城区廉州镇派出所上门骚扰法轮功学员

12月6日左右，藁城区廉州镇派出所警察，上门骚扰刘村和革庄村法轮功学员，问法轮功学员还炼不炼。

### 河北省张家口市怀来县法轮功学员李凤琴、李凤莲被电话骚扰

2023年12月13日下午4点多，怀来县东派出所警察电话骚扰法轮功学员李凤琴和她的丈夫。李凤琴问有什么事？对方说，你最近没参加什么邪教组织吧？李凤琴表示，邪教跟我一点关系没有，我是修真善忍的。那人要见面，被李凤琴拒绝。

同一天，也是怀来县东派出所警察打电话骚扰法轮功学员李凤莲的丈夫，问李凤莲现在干啥？她的电话是什么？李凤莲的丈夫说，没

有电话，你说她能干啥？都六、七十岁的人了，在家呆着。

### 河北省沧州市小赵庄乡派出所骚扰法轮功学员苏洪新

二零二三年十二月六日、八日，沧州市小赵庄乡派出所两次电话骚扰法轮功学员苏洪新，要求见个面、照相，被苏洪新拒绝。

骚扰电话：18631780081  
15333172191

### 河北省东光县多位法轮功学员遭警察骚扰

近日，河北省东光县城关派出所不断骚扰法轮功学员。已知有夏庄王凤香、十二里代占堂等学员遭到公安民警上门拍照、询问是否炼功等。另有程桂君、董建敏等学员因警察不知家庭住址，而被电话询问是否还炼功。甚至学员郭树辉在外地工作的女儿根本就不炼法轮功，也被电话骚扰。

现东光镇派出所所长郭锐是原东光县公安局国保大队副队长。其它详情待查。

### 河北省石家庄市平山县平山镇派出所警察骚扰法轮功学员

11月28日，平山镇派出所两名年轻警察到平山镇中白楼村由村干部带领骚扰法轮功学员刘海增，问刘海增还炼不炼，刘海增说炼，接着给他们讲真相，告诉他们不要再骚扰法轮功学员，对他们不好，常念法轮大法好会有福报，两名警察笑着说：记住了。

后来，他们又到本村法轮功学员郜黑子家问郜黑子还炼不炼，郜黑子说炼。

被骚扰的还有封秀平，王银花。

12月1日，几名警察又骚扰了洪子店村的封田喜夫妇，问封田喜还炼不炼，封田喜说炼，并劝说他们不要再干这种事了，对他们不好。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

# 保定市满城区赵德珍生前遭满城区警察多次关押折磨

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市满城区赵德珍于一九九八年开始修炼法轮功，受益良多。为给大法说句公道话，赵德珍遭到满城区警察多次绑架、抄家、关押、殴打，家人受勒索。连续几年的无理迫害，让赵德珍及家人身心受到严重伤害，赵德珍于二零一四年三月一日离世。

一九九八年三月初一，赵德珍开始修炼法轮功后，获得身心健康。她不识字，看不了《转法轮》这本书，只能看大法师父的讲法录像和听讲法录音，早上到公园炼功。她在大小事上按真、善、忍为人处世。修炼一段时间后，身心变化很大：她的胃病好了，腿不酸了、头也不晕了，不用往医院跑了。她心情特别舒畅，再也不和丈夫吵架了。家人从她身上看到了大法的好处，也都支持她修炼。

一九九九年七月二十日中共邪党开始迫害法轮功，为给大法说句公道话，赵德珍就向世人讲大法被迫害真相，告诉人们大法是被污蔑陷害的。因此她遭到满城区警察的残酷迫害。

二零零零年十月的一天中午，区国保大队长赵玉霞领着十几个人闯进赵德珍家，进门二话不说，到处乱翻，把满屋翻得一片狼藉，没翻到他们要找的东西。赵玉霞就对她说：“到公安局去一下，到那一下就回来。”赵德珍不去，这些人强行把她推到车上，拉到公安局。

在公安局，赵玉霞将赵德珍的手铐在暖气管上，非法审讯，问她发的法轮功资料是从哪弄来的，威胁说“如果不说，就不叫你女儿当兵，也不让她上大学，把你们家里



给弄个稀巴烂！”赵德珍就是不配合。赵玉霞就疯狂的扇她大嘴巴子，扇了无数下，她还是不配合。赵玉霞气急败坏的骗她说：“送你回家。”赵德珍上车后被劫持到区拘留所非法关押。

在拘留所，狱警逼赵德珍干又脏又累的活儿，一天干十几个小时，没活儿的时候就叫她脸朝墙坐着。非法拘留十二天，赵玉霞向赵德珍丈夫勒索了一千元钱，才放她回家。

二零零二年九月十日（阴历八月初四）中午，赵德珍家人听到敲门声，一开门，一下子涌进来一群人，是满城镇派出所和易县独乐派出所的警察，一人叫赵德珍上派出所去一趟，赵德珍不去。他们就一拥而上把她野蛮的抬上了车，一直拉到易县独乐派出所。她女儿因不放心就跟着去了。到了独乐派出所，他们密谋要去赵德珍家抄家、搜东西。他们就强制叫她女儿跟他们回家。

赵德珍女儿走后，警察开始对赵德珍非法审讯，一边问她都干了什么，一边对她拳打脚踢。赵德珍在易县独乐派出所被非法审讯了一夜。第二天，把她劫持到易县拘留所，非法关押八天，九月十九日满城城关镇派出所和易县独乐乡派出所的警察向她家人勒索了三千元钱才让回家。

回家第二天，满城镇派出所的

警察又闯入她家，把她绑架到满城镇派出所，非法审讯后将她转到区公安局，强行照相。之后把她劫持到满城区看守所非法关押了两个月。

在这期间，区国保大队副队长张震岳对她非法审讯，她不配合，张震岳哄骗她家人给她下跪，哭哭啼啼地让她放弃修炼法轮功。看守所的贾瑞芹对她拳打脚踢，用鞋底子打嘴巴子，打累了就用手铐铐在监室的铁门上。

赵德珍被残酷迫害了两个月并被勒索了两千元钱，区国保大队长赵玉霞还不罢休，对她家人又威胁恐吓，把她劫持到保定八里庄劳教所迫害。劳教所里的人给她洗脑，逼迫她放弃修炼。七天后，家人被迫交了五千元后，她才被放回家。

二零零三年八月的一天晚上，满城镇派出所的警察闯进赵德珍家让她去派出所，说什么问点事。她不去，他们再次把她强行绑架到派出所非法审讯。当晚赵德珍的身体出现了病态，警察怕担责，才把她送回了家。

连续好几年的绑架、非法抄家、罚款、拘留等迫害，让赵德珍及其家人一直处于精神紧绷状态，压力太大，不修炼的丈夫和赵德珍先后离世。赵德珍于二零一四年三月一日去世。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

